



# НОВИНИ

## Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ  
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА  
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 5 (9740) П'ЯТНИЦЯ, 30 СІЧНЯ 2015 РОКУ

Ціна договірна

22 січня в нашій державі відзначили День Соборності України - особливе свято, пов'язане з об'єднанням всіх українських земель у складі єдиної Української держави.

У зв'язку з цим благочинний Андрушівського округу архимандрит Макарій (Гаврилів) та духівники благочиння провели в андрушівській церкві Різдва Пресвятої Богородиці молитву за Україну. Священослужителі та прихожани помолилися разом за мир для України та за Господню допомогу для бійців в АТО (фото 1).

Після цього всі вийшли на вулицю та приєдналися до учасників Маршу. В цій колоні молодь в українському вбранні тримала в руках жовте й блакитне полотнища. Всі направилися на центральну площу міста (фото 2).

З нагоди державного свята до присутніх звернувся го-



2

# Її боротьбу за єдність і незалежність, про непросте сьогодні говорив у своєму виступі вчителька історії Андрушівської гімназії Борисова Л. В.



1

лова районної ради Костик В. В., який сказав, що День Соборності України нагадує всім нам, що наша держава - єдина й нероздільна, а ми - згуртований і незборимий народ. Територіальна цілісність України скріплена кро-

в'ю мільйонів незламних борців. І сьогодні нам, як ніколи, слід об'єднати зусилля для захисту свободи і цілісності Української держави. Адже лише в єдності дій та соборності душ ми можемо досягти величної мети - побудови

економічно й духовно багатішої, вільної й демократичної України, якою пишатимуться наші нащадки.

Перед присутніми виступили благочинний Андрушівського округу архимандрит Макарій (Гаврилів), настоятель

костелу святого Вла-са в м. Андрушівка о. Руслан Демчук, благочинний Андрушівського округу Української Православної Церкви Київського Патріархату, депутат районної ради Цап М. В. (фото 3). Всі вони говорили про те, що українці повинні молитися за мир і незалежність, пам'ятати, що разом ми - сила, яку ніхто не здолає. Виступи священників ще раз засвідчили про те, що весь український народ прагне миру. Сьогодні ж, у дні нелегких випробувань, коли соборність та незалежність нашої держави стоять на хитких терезах долі, нас об'єднує свята віра в Божу підтримку нашого прагнення зберегти єдність, злагоду й мир в Україні.

Про історію України, про

її боротьбу за єдність і незалежність, про непросте сьогодні говорила у своєму виступі вчителька історії Андрушівської гімназії Борисова Л. В.

Аматори районного будинку культури виконали "Мо-

литву за Україну".

На завершення мітингу всі присутні виконали Державний гімн України.

Марія ОЛЕКСЮК  
 Фото автора та  
 Валентини ВАСИЛЮК

23 січня депутати районної ради зібралися на двадцять п'яту сесію райради шостого скликання, на яку також були запрошені та прибули перший заступник голови районної державної адміністрації, начальники управлінь та відділів райдержадміністрації, керівники підприємств, організацій та установ району.

Першим на порядку денному депутати розглянули й затвердили питання про районний бюджет на 2015 рік. З інформацією виступила начальник управління фінансів РДА Суботенко Н. О., яка детально проаналізувала доходи та видатки районного бюджету. В обговоренні даного питання виступили депутати: Казмірчук В. А., Авраменко А. І.,

## ІЗ СЕСІЇ РАЙОННОЇ РАДИ

Півень В. С., Осадчук О. В., Бойко Д. Т., Доманський А. І., Дубіцька З. В. На прохання депутатів та запрошених окремі положення бюджету роз'яснювали Суботенко Н. О., начальник відділу культури РДА Білецька Г. І., начальник відділу організаційної роботи районної ради Ломберг Т. В., начальник відділу з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста району Семенова Н. Ю.

Депутати затвердили інформації про хід виконання Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2014-2018 роки та про виконання Комплексної програми підтримки розвитку малого підприємництва в Андрушівському районі на 2013-2014 роки, а також затвердили аналогічну програму на

2015-2016 роки, про що інформували керівник апарату РДА Савенко О. Ю. та завідувач сектором економіки та розвитку інфраструктури райдержадміністрації Хом'як Н. Д.

Начальник відділу Держземагентства в Андрушівському районі Масира П. В. вів мову про технічну документацію по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок. По даному питанню були внесені поправки та уточнення й прийнято відповідне рішення.

Начальник відділу освіти райдержадміністрації Сословська С. І. інформувала присутніх про передачу нерухомого майна, про прийняття в спільну власність територіальних громад сіл, селища, міста району майнових комплексів позашкільних навча-

льних закладів, про створення комунальних позашкільних навчальних закладів «Будинок дитячої творчості» та «Станція юних техніків» Андрушівської районної ради. З вищезазначених питань були прийняті відповідні рішення.

На сесію було внесено питання про затвердження розпорядження голови районної державної адміністрації «Про звільнення головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Андрушівської районної ради, про що інформував перший заступник голови райдержадміністрації Борисов О. А. При обговоренні даного питання детальні роз'яснення дали депутати Рудюк П. М., Казмірчук В. А., Ковальчук Л. В. Депутати не затвердили вищезазначене

розпорядження.

Депутати районної ради затвердили розпорядження голови РДА «Про укладення контракту з головним лікарем Андрушівської центральної районної лікарні», а також тарифи на послуги «Комунального підприємства», штатний розпис районної ради, оплату праці голови райради.

На сесії також було прийнято Звернення депутатів Андрушівської районної ради до Кабінету Міністрів України щодо роботи Андрушівсь-

кого спиртового заводу та підтримано Звернення Брусилівської районної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо встановлення статусу учасників бойових дій та надання пільг учасникам антитерористичної операції.

Наш кор.

## СПИСОК

депутатів районної ради VI скл., присутніх на 25-й сесії ради

Фракції	Кількість депутатів	25 сесія від 23.01.2015
Фракція ВО "Батьківщина"	24	20
Фракція "Народна Партія"	9	7
Фракція "Наша Україна"	4	3
Фракція "Комуністична партія України"	4	4
Позафракційні	16	12
<b>Разом</b>	<b>57</b>	<b>46</b>